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Ответы
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4. 36

5. 19

6. 12

7. 22

8. 4

9. 86

10. 91

11. 39

12. 12

Решите каждую задачу.

1) ? взяла из своей копилки три долларов. Теперь у нее в копилке
девяносто пять долларов. Сколько денег там изначально было?

Взять из (начало
неизвестно)

2) В поезде было шестьдесят пять человек. После первой
остановки осталось шестьдесят три человек. Сколько людей
сошло?

Взять из (Изменить
неизвестно)

3) В магазине есть пятьдесят девять рубашек. Позже они
получили еще сорок рубашек. Сколько рубашек сейчас в
магазине?

Добавить к
(результат

неизвестен)

4) На Хэллоуин ? получил двадцать семь унций конфет, а ?
получил девять унций конфет. Какой общий вес они получили?

Добавить к
(результат

неизвестен)

5) На компьютере ? было девяносто три фото. После удаления
некоторых у нее осталось семьдесят четыре. Сколько она
удалила?

Взять из (Изменить
неизвестно)

6) Пекарь испек тортов: двадцать четыре. Если бы он продал
двенадцать из них, сколько пирожных осталось бы у пекаря?

Взять из(результат
неизвестен)

7) В ресторане быстрого питания было семьдесят восемь хот-
догов. Они продали пятьдесят шесть. Сколько хот-догов у них
осталось?

Взять из(результат
неизвестен)

8) У ? было девяносто девять карандашей. После использования у
нее осталось девяносто пять. Сколько она использовала?

Взять из (Изменить
неизвестно)

9) На день рождения клоун подарил воздушных шаров:
пятнадцать. Теперь у него осталось семьдесят один воздушных
шаров. Сколько воздушных шаров нужно было клоуну в
начале?

Взять из (начало
неизвестно)

10) Во время игры ? набрал восемьдесят семь очков. Если бы он
набрал еще четыре баллов, сколько бы он очков набрал?

Добавить к
(результат

неизвестен)

11) На автобусной остановке четырнадцать люди вышли из
автобуса. Теперь в автобусе было двадцать пять человек.
Сколько человек было в автобусе раньше?

Взять из (начало
неизвестно)

12) У ? было сорок конфет. После еды у нее было двадцать восемь
штук. Сколько штук съел ??

Взять из (Изменить
неизвестно)
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